# 《找到你》曝闺蜜主题曲《为你》MV



2018年正式定档国庆的电影《找到你》, 于昨日曝光闺蜜主题曲 MV— 《为你》,双女 主首度闺蜜合体,以温暖舒缓的声线讲述母爱

MV 画面中,姚晨饰演的职场妈妈"李捷" 和马伊琍饰演的城市边缘母亲"孙芳"命运交 中顾盼疾走,"孙芳"饱受生活重击,却为了孩 子不肯放弃。声声"为你"勾勒出母亲对孩子 '爱,不释手"的母爱天性,"我们才学会坚强, 不曾被爱遗忘"透露出"为母则刚"的母性力量 和"感谢孩子"的为母心境。电影《找到你》从母 爱角度反映当代母亲生存现状, 双女主姚晨、 马伊琍以"影后"级的演技,深入骨髓般诠释了 不同身份的母亲,对孩子如出一辙的母爱天 性,感染力爆棚。

电影《找到你》在上影节展映期间,获得豆 瓣开分8.0的好口碑,不仅在"全国万名女性 超前观影"系列活动中大获好评,在长春电影 节开幕片放映现场、山一电影展开幕片放映现 场,同样令观众数度落泪,触动共鸣。

片方将于 15 日至 16 日正式开启全国点 映专场, 打出华语电影首个"全女性点映"口 号,让更多观众理解和感受母爱。正像歌中所 唱"我们才学会成长,都是爱的代价""。

### 《为你》字字深情讲述母爱力量

MV中,姚晨饰演的职场妈妈"李捷"为爱 女庆生"点燃梦想灿烂的模样",为找寻孩子不

李捷"为了追寻爱女,不顾狼狈的在车流。顾狼狈,疾奔惶慌。她深情独白:"因为有了孩 子,我才了解了生命的意义。"诠释了陪伴孩子 成长也是一场修行,是孩子让母亲学会成长。 无独有偶,城市边缘母亲"孙芳"哄拍孩子动作 轻柔,守护至天亮,她抱着孩子东奔西走"握紧 脆弱残存的希望"。她低言倾诉:"有时候真的 想过撒手不管了,但就是松不开这手。"尽展命 运重击下,母亲因孩子而拥有的坚强。歌词和 电影画面交相呼应, 笑泪交织, 双女主首次合 体为母爱献声,讲述每一位母亲舐犊情深的母 爱物语,倾吐"不曾被爱遗忘"的为母心境。 人以音融情,释放出"爱,不释手"的母性力量。

《找到你》采用别具一格的双女主设定,两 位实力派女演员以职业生涯最好的表演同台 飙戏,默契十足。"一些精神层面的共鸣,让我们的合作十分舒服,"姚晨坦言:"孙芳和李捷 母亲身份的互通,也让我们将朋友关系延续到

#### 戏内戏外"感谢孩子"引爆母爱话题

《找到你》讲述了一个两位命运交错的单 亲母亲,关于追寻和救赎的故事。保姆"孙芳" 是一位处于城市边缘的年轻母亲,她偷走了姚 晨饰演的职场律师"李捷"的孩子,不同身份的 母亲却在四十八小时的命运博弈中,爆发出同 样的母性本能,令人动容。

自"全国万名女性超前观影"系列活动开 启以来,电影《找到你》收获一路掌声和好评 许多女性观众纷纷表示咸触颇深。此前的上海 电影节展映期间,《找到你》以豆瓣平台8.0强 势开分,近日,作为长春电影节和山一国际女 性电影展的开幕影片,口碑亦不同凡响。片方 首次打出华语电影"全女性点映"口号,宣布将 在北京、上海、广州、深圳、南京、武汉等全国 86个城市,开启超前全女性点映专场,备受业 内外关注和观众期待。

作为一部母爱主题的情感影片,《找到你》 深刻聚焦当今社会不同母亲的生存现状,展现 每一位母亲对孩子源自内心的母性本能。影片 中,职场妈妈"李捷"事业得意,却身陷无法兼 顾孩子的两难处境,城市边缘母亲"孙芳"饱受 来自家乡、家庭以及生活的重重打击,却为了 孩子咬牙坚持。谈及母亲身份,生活中亦为人 母的姚晨坦言:"我希望能够保护孩子,所以自 己要先成为勇敢、强大的妈妈。"并对片中独白 感谢孩子带给父母成长"表示高度认同。

《超能泰坦》开拓科幻新思路

## 亿万美金打造"全能泰坦人"

据网易娱乐 由伦纳特·拉夫执导,阿拉 什·阿梅尔、马克斯·赫维茨担任编剧,萨 姆·沃辛顿、泰勒·席林、汤姆·威尔金森、娜 塔莉·伊曼纽尔、阿格妮丝·迪恩、诺亚·尤 佩等众多实力派明星联袂主演的科幻巨 制,于近日传出消息有望国内引进

《超能泰坦》讲述了一群军人被选中,参 ·项名为"泰坦计划"的军事实验项目, 目的是为让人类能够在环境恶劣的泰坦星 上生存。演员阵容除了有萨姆·沃辛顿、泰 勒·席林这样的一线巨星出演,还有众多配 角戏份也十分出彩。

### 不再穿越不求救援 开启科幻电影3.0时代

在未来,全球人口急剧增长,为了争夺 资源,世界各地战争盛行。这样下去,原本 就所剩无几的资源,不久便会被消耗殆尽, 末日危机迫在眉睫。为在短时间内寻求到 最快速目有效的解决方案, 科学家们决定 从人类自身下手。"人类只剩一个选择,进 化或者死亡"——"泰坦计划"也应由而生。

与以往的科幻电影不同,《超能泰坦》在 打破穿越、救援老套路的基础之上,试图贴 近现实,打造最真实的"星球移民"图景,为 观众开启多年以后人类生存的大幕。无论 是实验室的高端设备, 还是先进的医疗技 术,都为观众展现了医疗系统高度发达的 未来场景。在影片中,所有参与试验的志愿 者们和科学家都有着共同的目标-类寻求一个未来。而"泰坦计划"究竟能否 成为人类最后的希望,都还尚未可知。

### 实力演员鼎力加盟 "反派"身份成谜引期待

在《超能泰坦》中,马丁·科灵伍德教授 的饰演者是汤姆·威尔金森,他曾凭借自己 的精湛表演,获得过奥斯卡最佳男配角提名 和奥斯卡最佳男主角提名。此外,马丁教授 的学生弗雷娅·厄普顿博士,在影片中也占 有举足轻重的地位,该角色由"时尚界的奇 迹"阿格妮丝·迪恩扮演。为了人类的未来, 作为"泰坦计划"负责人的马丁教授对他的 丁作丝毫不懈怠。而弗雷娅,身为马丁教授 的左右手, 更是全身心的投入到实验当中。

影片中,他们不仅为实验者注射亿万费 用的药物,进行数次高科技手术,还悉心陪 护每一个"进化"阶段的人,并实时监控进 化效果。可是,看似对实验者悉心照料的 人,却有不为人知的一面,二人表面在实行



为人类文明做贡献的马丁教授,会是最后 的"反派"吗? 弗雷娅的身份又是如何? 究竟

改造计划,实则有着自己的秘密打算。一心 是正面形象,还是反面形象?二人模糊的身 份, 更为这项实验蒙上一层神秘的未知色

### 《斗破苍穹》曝角色时尚大片 斗者跨界开启时尚初体验

据搜狐娱乐 奇幻励志青春成长剧《斗破 苍穹》第一季,昨日发布角色版的时尚大片,众 斗者献出时尚初体验,一改英气干练的厚重战 袍,身穿罗裙华服展别样奇幻风采

光影明灭见坚韧之魂,苍松繁花显跌宕之 势,萧炎、小医仙、药尘、纳兰嫣然、昊天、韩闲、 虎伽、云韵等剧中人物,带着角色特质走入奇 幻景象,完成一场"次元碰撞"的跨界对话,与 "火箭般"的剧情相呼应,动静皆奇趣。

该剧改编自天蚕土豆同名小说,由于荣光 执导、张挺编剧,由吴磊、林允、李沁(特邀领 衔),陈楚河、辛芷蕾(特别出演)、刘美彤、X 玖 少年团成员-一肖战、伍嘉成、彭楚粤、谷嘉 诚、苏青(特别出演)等主演,于3日起、每周一 到周三晚10时登陆湖南卫视,腾讯视频全网

这组时尚大片,以光影和镜像打造出二元 对立、交映成辉的高阶概念,刚柔并济的平衡 感,暗喻斗者坚韧不拔的精神内核,黑白交织 彰显斗气如虹,热血时光雕刻少年模样。这不

仅仅是对人物的刻画,更是对《斗破苍穹》故事 主题的再度延伸:逆境绝地,少年试炼寻真我; 诱惑纷乱,不改坚毅赤子心,

电视剧《斗破苍穹》用厚重粗粝的风格质 感、风骨各异的人物角色和奇幻无边的想象,构 建出这段既充满奇幻色彩,又具现实意义的奇 趣冒险之旅。每一位斗者的形象,也通过剧情 的展开,散发着不同的人格魅力,而剧方此次推 出的时尚大片,则是请角色们"走出"神秘莫测 的斗气大陆,经由镜头的定格,以静谧的状态延 伸想象力,通过这次时尚首秀体现无法预料的 奇幻张力,将斗气大陆"静"的魅力凝聚于影像 中,打造出一场奇幻"平行时空"的相遇。

萧炎(吴磊饰)一身玄色、凝神静气,与剧 ·样傲骨天成,烟墨缭绕中少年心如磐石、 坚定不移;小医仙(李沁饰)繁花罗裙、空灵飘 逸,仙姿天成,令观者感受到剧中灵动的她的 另一面;黑发如瀑的药尘(陈楚河饰)亦展现出 别样光华,风韵儒雅,翩翩浊世佳公子,与萧炎 一黑一白分立两侧, 颇具黑白相生的禅意:纳

兰嫣然(刘美彤饰)长裙素白如炼,眉宇间神色 清冷, 演绎出身负家族重任的纳兰无法言说的 深意; 昊天(伍嘉成饰)、韩闲(彭楚粤饰)、虎伽 (谷嘉诚饰)斗气勃发,光影交替之间,眼中皆 含等待诉说的传奇,欲买桂花同载酒,仍是少 年游;云韵(苏青饰)立身画屏之后,犹抱琵琶 半遮面的古典美感与剧中的巾帼英姿极具反 差,令人惊喜

纵观整组大片,绝美的奇幻意境下,黑白 交织,轻墨氤氲、霜素如镜;镜像双生,虚实相 映、华而不浮,正是对《斗破苍穹》故事内核的 侧面写照,也是另一场"奇幻"的相遇。少年的 成长,不仅仅是一场险阻重重的热血冒险,更 是一场冲破迷雾幻境、寻找真我的灵魂对话, 以天地为鉴、以己为鉴,试炼中洞见人生,分辨 正邪黑白,守护心之所向。斗气大陆的奇幻冒 险仍在继续,少年的热血之旅险阻万千,举重 若轻方得天地之灵,眸光流转尽显破世斗气。

自《斗破苍穹》开播以来,随着五大家族魂 殿远征背景的铺陈、萧炎废柴逆袭的成长、炎

帮成军热血开团的少年集结,相关的话题热度 也与日俱增,收视渐入佳境。快节奏的剧情、伏 笔暗藏的人物关系,受到观众们好评连连,少 年们的壮志雄心, 勾起了每个人心底的回忆, 意气犹盛、热血未凉,我们都在自己的人生战 场过关拼搏。

顺利进入迦南学院之后,萧炎在强者之路 上更进一步,但相伴而来的是更多的阻碍与考 验,幸得萧薰儿、林修崖、昊天、虎伽相伴结成 "炎帮",更与药帮帮主韩闲不打不相识,结为 好友。药尘也将骨灵冷火传授予萧炎,斗技精 进的萧炎在与白山的对战中, 成功突破自我, 赢得比赛,更生出紫云翼,少年逆袭之路强势 升级。但是,由于母亲古文心(李若彤饰)的蒙 冤,萧炎在学院中饱受冷眼刁难,而随着血宗 范崂入侵迦南学院,潜伏于深处的黑暗势力蠢 蠢欲动。内忧外患里外夹击,着实令人为斗气 少年团忧心,同时也更加期待少年们以斗志满 满的姿态攻克难关,无论前方是艰难试炼或是 噬魂之战,都能无所畏惧英勇闯关!